

Une nouvelle année de croissance dynamique, soutenue par une stratégie de développement pérenne.

«Les résultats obtenus en 2008 sont supérieurs à nos objectifs. La performance de nos différents métiers a été excellente et a démontré une nouvelle fois l'efficacité de notre modèle économique, la force de nos marques et l'expertise de nos équipes.»

Driss Bencheikh - Président Directeur Général

RÉSULTATS FINANCIERS : DES PERFORMANCES SOLIDES

Comptes sociaux

+17%

Chiffre d'affaires

+22%

Résultat d'exploitation

+21%

Résultat net

2008 a été une année de forte croissance. Nos marques ont continué à dynamiser le marché avec une croissance en volume et en valeur qui s'est traduite par une progression du chiffre d'affaires de l'ordre de 17%. Celui-ci s'est établi à 5 194 MDh.

L'essor de nos ventes sur les diverses régions du territoire national et la consolidation de notre leadership ont stimulé le résultat d'exploitation qui s'est inscrit en forte hausse à fin décembre 2008. Il est ainsi passé de 603 MDh à 734 MDh, soit une croissance annuelle de 22%.

Centrale Laitière a réalisé au terme de l'exercice 2008, un résultat net de 504 MDh, en progression de 21%.

Comptes consolidés (normes internationales IFRS)

+17%

Chiffre d'affaires consolidé

+21%

Résultat d'exploitation consolidé

+2%*

Résultat net part du groupe

L'arrêté des comptes consolidés au 31 décembre 2008 fait état d'une progression du chiffre d'affaire de 17%, s'établissant à 5 264 MDh. Le Résultat net part du groupe progresse pour sa part de 2%, à 467 MDh.

(*) Cette dernière performance est impactée négativement au terme du retraitement IFRS et notamment à la suite de l'intégration d'impôts théoriques sur les plus-values potentielles sur cession de terrains (Loi de Finance 2009).

Dividendes en progression

Le Conseil d'Administration a décidé de soumettre à la prochaine Assemblée Générale un dividende courant de 490 Dh par action, contre 438 Dh au terme de l'exercice 2007, soit une progression de 11,8%.

PERSPECTIVES 2009

Nous abordons l'année 2009 avec confiance et sérénité, forts de l'engagement croissant des équipes opérationnelles, de la confiance de nos clients et de la résistance de la rentabilité de notre groupe dans un contexte économique tendu. Nous poursuivrons d'un pas sûr notre croissance rentable et notre gestion rigoureuse des coûts.

Consultez l'intégralité du communiqué de presse sur www.centralelaitiere.com

Des investissements records pour la pérennité de la filière laitière nationale

L'année 2008 a été marquée par d'importants investissements industriels et un engagement sans précédent dans le milieu rural, gage de la stabilité de nos métiers et d'une stratégie visionnaire.

- Centrale Laitière a investi 120 millions de dirhams dans un projet d'envergure nationale portant sur le renforcement de la capacité de production du site de Fkih Bensalah. L'Entreprise compte aujourd'hui à son actif le premier site continental de traitement laitier avec une capacité de traitement de 1,1 million de litres de lait par jour.
- La signature d'une convention tripartite, première du genre avec la Fédération Nationale des Producteurs Laitiers et le leader européen de l'élevage laitier, Masterrind qui vient renforcer l'engagement auprès des producteurs laitiers et les accompagner dans le développement et la professionnalisation de leurs unités de production.
- L'augmentation de 10% du prix du lait brut payé aux éleveurs.

